

PRISTÍ NĚMECKÁ PONORKA POVĚZE ZPĚT POTRAVINY

Úředníci státního odboru jsou přesvědčeni, že ponorka není žádnou válečnou lodí.

PODROBNĚ ZPRÁVY ZÍSKÁNY

Rozhodnutí státního odboru bude oznámeno co nejdříve. — K oznámení dojde již zítra.

Amsterdam, 12. července. — Přístí německá ponorka, která odebírá se do Ameriky provozovat potraviny, zvláště soustředěné mléko, dle zpráv, získaných Brém. Soustředěné mléko bude tvořiti hlavní náklad všech ponorek, které vykonají cestu přes Atlantik.

Brémská agentura společnosti vlastních ponorek, prohlásila, že deparťo mezi Německem a Spojenými Státy ponorkami byla zřízena hlavně pro obilny, krmiva, ježta německé dítky trpí známé nedostatkem mléka. Čísar Vilem, jak se praví, opatřil finanční zájeu v projektu.

Washington, D. C., 12. července. — Několik úředníků státního odboru jsou přesvědčeni, že německá ponorka Deutschland je přesně obilnami, náklad neutralitní rady nepochybně bude vyžadováno dříve, než dojde k rozhodnutí. Aktuální sekretar státní Polk prohlásil, že v rozvolnění nebude dlouho odkládáno a že oznameno bude již nepochybně zítra. Jak se vyrozumívá, není pochyllostí o tom, že ponorka je pokojnou obilnami, ale nahled neutralitní rady bude vyžadován jenom za tím účelem, aby rozhodnutí došlo na jeho váhy.

Podrobná zpráva kolektora Ryan z Baltimore, který tvrdil, že ponorka nemůže být obrácena ve válečnou loď bez úplného přestavění, byla odevzdána odboru prokladu akcijím sekretarém státní Polkem. Bude nepochybně avěřeno zítra. Odhorem pokladu bylo oznámeno, že na jeho žádost kapitán C. F. Hughes provedl prohlídku lodí a prohlásil, že ponorka je v každém ohledu lodí obilnami. Vyslancetva spojenců nepripojila něčeho k dřívějšímu svému prohlášení, že Deutschland je loď válečnou, která měla by být internována.

Celé Rusko stalo se vojenskou organizací.

Amsterdam, 12. července. — Celý svět si nyní uvědomuje, že ústup ruských neporažených armád na jaře a v létě lofského roku zaviněn byl jenom nedostatkem střeliva. Ruské armády neměly děl, strojových pušek, obilných pušek a střeliva. Proti největšímu dělostřeleckému útoku, jaký kdykoliv viděl svět, mě u jenom eldadnou ocel. Ale za rok od onoho okamžiku, kdy teutonské armády pod generálem Mackensenem dobyly ruských posad Dunajci, Rusko se vzpamatovalo. V průběhu následujícího roku po svém ústupu Rusko přijímalo různé potřeby ze čtyřech pramenů: od svých spojenců a zvláště od Anglie po Bílém moři; od Japonska po sibiřské železnici ze Spojených Států po Bílém moři a přes Vladivostok, a posléze ze svých vlastních zdrojův a továren, které zreorganizovány byly hnutím, jež nazýváno bylo "mobilisací ruského lidu." Tento čtvrtý pramen ukázal se nejvýhodnějším. Rusko je obrovitnou zemí a bohatou na různé přírodní zdroje. Krajiny při moři Azovském mají bohaté doly na železo a uhlí. V této krajině těžilo se do roku tři a půl milionu tun oceli, což dostatek k výrobě děl a artilerie. Rusko, jako Anglie a Francie, nepočítalo na tak dlouhé trvání války a v důsledku těchto špatných kalkulací poslalo svoje horníky a kovopracovníky na válečnou frontu. Ale tento smysl byl již napraven, ba více než napraven. Horníci a kovopracovníci se opětně ze svých domovů a továren a jim ku pomoci slouží belgické dělníci, kteří jsou stejně vytrvalými jako Rusové. Z Číny a Mandžurie dopravili byli do těchto dolů a továren dělníci, aby doplnili Evropany. Putilovova zbrojovka byla znovuzbudována a zvětšena, tak že je schopna nyní vyráběti nesmírné množství válečných potřeb. Již v říjnu roku 1915, v době velké ofensivy v Champagne, Rusko vyrábělo čtyřikrát tolik střel co šest měsíců před tím. Od těch dob výkonnost zbrojovky byla stále zlepšována. "Celé Rusko stalo se vojenskou organizací," prohlásil před nedávnem knize Lvov, předseda unie zemstev, samosprávných útadů ruských. — Každý druh válečného materiálu zhotovuje se nyní v Rusku ve velkém množství.

Proslavená divise v boji před Luckem.

Petrohrad, 12. července. — Depeše časopisu Ruské Slovo z vojenského stanu na jihozápadě praví: Když zpráva o zatlačování čtvrté rakouské armády a o znovudobytí Lucka došla do Berlína císař nafilil, aby na východní frontu poslány byly nejlepší volné oddíly, nalézající se v rezervě ve Francii. Mezi prvními sbory, které poslány byly ku podpoře Rakusanů, nalézal se Desátý císařský sbor, v němž nalézá se také Desátý brunšwický pluk, zvaný "ocelová divise," o kterém v Německu vyprávějí se celé legendy a považován je za jeden z nejstatečnějších. Sbor tento dostil Vladimíru Volynského a následujícího dne vržen byl proti armádě generála Kaledina. K rázce došlo u Kiselinu, na polovnici cesty mezi Luckem a Vladimírem Volynským. Útok německé "ocelové divise" žilila ruská divise, která hned při zahájení války získala si jména "železná divise." Postupující k útoku, Němci vrhli desetitisíce střel v nepřetržité kanonádě, jež trvala čtyři dny a noci. Po té následoval útok. Útok následoval za útokem, ale jeden po druhém byl odrážen. Ruské železo ukázalo se lepší než německé ocel. Během krátké přestávky v bojích, večer druhého dne, Němci vystavili nad své zátky velký výpis, který zněl: "Vaše ruské železo není horší než německá ocel, ale přes to vás potřeujeme." Rusové na to odpověděli: "Jen přijďte a zkuste!" Brunšwické obnovili svoje útoky během noci a pokračovali v nich následujícího dne, kdy Rusové zahájili drtivý protíútok v místě, kde nebyl očekáván, a přemohli dva bataliony, dobyvše známý počet děl a strojových pušek. Po čtyřicetém druhém útoku zbytky "ocelové divise" byly odvolány a nalézají se nyní ve Vladimíru Volynském, kde bude provedena jejich reorganizace. Sbor tento ztratil ve čtyřdenních bojích tři čtvrti svých důstojníků a polovinu mužstva. Ruské ztráty byly také značné.

NĚMCI JEVÍ NEKLID NAD POSTUPEM RUSŮ.

Velká síla carských vojsk a účinnost jejich dělostřelectva překvapuje Teutony.

Amsterdam, 12. července. Oči všech Němců, dle zpráv, jež zde byly získány, jsou upjaty spíše k východní frontě, než k frontě západní, kde pomalý postup anglofrancouzských vojsk není považován za příliš důležitý. Síla anglofrancouzského náporu byla již odhadnuta a vojenští kritikové a ve fejnost německá neočekávají dalších velkých postupů spojených vojsk. Vyjadřuje se mínění, že šestá německá armáda a rezervy brzy ovládnou situaci na frontě při Somme a zastaví postup spojených díve, než tento podaří se docílit velkých úspěchů strategické ceny.

Na východě ale situace je zcela jiná. Rusové nalézají se téměř v každém bodě dlouhé linie v ofensivě. Ani v jednom místě od Rigy až po rumunské hranice nepodařilo se teutonským vůdčím na léztí slabého bodu, aby jejich protínápor mohl setkatí se s úspěchem. Vlna za vlnou ruského lidského materiálu a oceli vrhá se na teutonské posady. Útok jde za útokem bez jakékoliv přestávky a sořva ze Teutonům podaří se vyhovít v nebezpečí jedno místo, druhé v nebezpečí se ocitá. Německé strategie v malém selhává. Ruské válečné metody překvapují.

Janie von Hindenburgovy na severní východní frontě nalézají se pod nepřetržitým bombardováním, které podobá se onomu, které prodeházelo ruský nápor na Volynsku a v Bukovině. Prádkobuje odehrávají se stále na této části fronty a Rusům podarilo se v mnohých místech docílit úspěchů. Zápas je nyní prudký při jezere Natoc na severu od Smorgoni a v okolí Baranovic na něho jižněji. Na jihu od bažin Prepetských Rusové postupují ku Kovelu. Německé posily, které poslány byly do těchto míst po porážce Rakusanů na počátku června, zastavily dočasně ruský postup, ale německý odpor byl zlomen a ruské armády nalézají se nyní jenom deset mil od Kovela, jehož držení je vitální otázkou pro teutonské linie v těchto místech. Dobyti tohoto města bude mít velký vliv na celou kampaň a pravděpodobně bude mít v důsledku ústup Teutonů na známé dlouhé linii.

Archivédcův syn pro mir.

Berlín, 10. července. — Depoše z Benátek praví, že princ Maximilian z Hohenburgu, syn zavražděného arcivévodcy Ferdinanda, následníka rakouského trůna, založil "Sdružení mladíků pro modlení se za častý a výhodný mír."

Sdružení toto má již 14,000 členů. Princ Maximilian z Hohenburgu je třinácti roků star. Je synem arcivévodcy Ferdinanda a jeho morganatické manželky, vévodkyně Zofie Chotkové z Hohenburgu.

Roční výlét tak zvanou cholery prasat, tu ber k ulou, kašel, škrtavku, průjem a prasaťa o ne-mocná po očkování i zničí červy. Ručím za to, že lék ten jest o 100 procent lepší, než léčení serom virem a podobně. Dáme \$100.00 každému, nedokázavému vyléčenému skutečnou zkouškou. Vyléčené spolkové zemědělské odbor nebo takový odbor v kterémkoliv státu ku veřejné zkoušce. Každá trzeň, že ušk lék nevytléčí vyléčené choroby, jsou nprosťo klamná. Nevyjímate ani spolkové ni státní zvěro lékaře.

Zasláme lék bez peněz na šedesátidenní zkoušku; neosvědčil se, ni nebudeme požadovati. Píste si dneš o BEZPLATNĚ rovné informace na

JOHN DOBRY MFG. CO.
Cedar Rapids, Iowa, U. S. A.

Doprava ponorkami bude pravidelnou.

Baltimore, 11. července. — Kapitán ponorky Deutschland, která vykonala odvážnou plavbu přes Atlantický oceán, Paul Koenig, prohlásil, že pravidelná doprava mezi Spojenými Státy a Německem bude nyní provozována ponorkami. Do Ameriky přivážena bude posla a takové zboží, kterého se jeví tu potřeba, a do Německa opětně kovy, kterých mají Němci nedostatek a potřebují jich mít k výrobě střeliva. Také gumu bude do Německa přivážena. Deutschland je jedinou ze čtyř nebo pěti německých ponorek, které konají budou pravidelné cesty mezi Amerikou a Německem. Přístí ponorka, která odebere se k americkým břehům bude Bremen a možno přj jí očekávati v přístích osmi týdnech.

Rozmach mlýnské industrie.

Washington, D. C., 12. července. — Produkty moučných a obilních mlýnů ve Spojených Státech v r. 1914 měly cenu \$875,000,000, dle oznámení cenovní úřadovny dnes vydaného. Psměně mlýny vyrobilo celkem 116,045,090 sudů. Mlýny ve Spojených Státech zpracovaly 544 milionů bushů pšenice, 123 1/2 milionů bushů rýže, 180 milionů bushů kukurice, 20 1/2 milionů bushů jčmene a 11 1/2 milionů jiného

HOW WOULD YOU LIKE TO BE JOHN?

GOOD! YOU AND ILL MAKE OUT WE'RE GOING TO ELOPE SO THAT MY MOTHER-IN-LAW WILL HEAR.

MY HUSBAND DONT LOVE ME ANYMORE! IM GOING TO FLIRT WITH ANOTHER MAN!

YES ILL GO YOU'RE THE ONLY MAN I EVER LOVED.

YOU AND I WILL FLY FROM HERE BY THE 6 O'CLOCK TRAIN!

GREAT! SHE TOOK THE BAIT AND WILL SPREAD IT ALL OVER!

HELLO! MR JONES YOUR WIFE IS GOING TO ELOPE BY THE 6 P.M. TRAIN! I HEARD HER SAY SO!

STATION

MA HA! ILL GET A HURT MY MOTHER-IN-LAW WILL COME TO STOP US- THEN ILL YELL RUBBER!

STATION

TRYING TO RUN OFF WITH MY WIFE HEY!

GOOD! ITS MY HUSBAND! HE MADE HIM JEALOUS!

I DONT BELIEVE A WORD OF IT!

JUST DONT TEST YOUR WIFE!

I KNEW YOU WOULDNT LEAVE ME FOR THAT- BUT IT WILL TEACH HER TO KEEP HER MOTHER-IN-LAW OUT OF OTHER FOLKS AFFAIRS!

302

International Cartoon Co. N. Y.